
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA  

 O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA  

I STANJU STEČAJNE MASE  

  

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku  

Poslovni broj spisa : St-63/2009  

Dužnik: : Stečajna masa KLOBUČAR d.o.o. u stečaju, Đakovo, V. Nazora 18 

OIB: 27049822570  

  

I. DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje  listopad 2025. – ožujak 2026.g.     

  

U ovom izvještajnom razdoblju i dalje je nastavljeno sa provedbom naknadne diobe.  

Kao što sam i izvijestio sud u prethodnom izvješću za provođene kompletne isplate postoji realan 

problem u tome što nisu poznati računi vjerovnika na koje bi se izvršile isplate.  

U vezi toga i dalje se kontinuirano pozivaju svi preostali vjerovnici da dostave podatke o računima 

za uplatu, ali do dana sastavljanja ovog izvješća ukupno su zaprimljeni podaci za 62 vjerovnika, 

odnosno promjena u odnosu na prethodno izvješće nije bilo.  

S obzirom da je još ostao značajan broj vjerovnika za koje nisu poznati računi za uplatu nastavit će 

se sa pozivanjem istih za dostavu potrebnih podataka.  

S obzirom na neodazivanje vjerovnika, vjerovnicima koji još nisu dostavili uplatne račune biti će na 

osobnu adresu poslani pojedinačni pisani pozivi i ostavljen im  dodatni primjereni rok od 30 dana.  

Nakon toga predložiti će se sudu daljnje postupanje odnosno mogućnost da se ovaj postupak zaključi, 

a da se preostala sredstva polože na sudski depozitni račun.  

Drugih promjena nije bilo. 

  

II. STANJE STEČAJNE MASE  

  

Na stečajnom žiro-računu na dan 13.03.2026.g. , stanje na računu 15.733,46 EUR. U ovom 

izvještajnom razdoblju podmirivani su samo bankovni troškovi po osnovu žiro-računa. U privitku se 

dostavlja bankovni izvod sa 13.03.2026.g.   

  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

  

U narednom razdoblju i dalje će se nastaviti sa prikupljanjem nedostajećih podataka za preostale  

vjerovnike I. višeg isplatnog reda, a onim vjerovnicima koji su podatke dostavili biti će u kratkom 

roku izvršene isplate.  

Nastavno će se i dalje prikupljati potrebni podatci te slijedom toga vršiti isplate po odobrenoj 

naknadnoj diobi.     

  

  



U Ivancu, 07. travnja 2026.g.  

 

 

 

                                                                      Stečajni upravitelj:  

Želimir Uršulin, dipl.iur.  
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